

VYSOKÁ ŠKOLA OBCHODNÍ A HOTELOVÁ

**HODNOCENÍ
VEDOUcíHO BAKALÁŘSKÉ PRÁCE**

VEDOUcí BAKALÁŘSKÉ PRÁCE (JMÉNO, PŘÍJMENÍ A TITULY)	BAKALÁŘ (JMÉNO, PŘÍJEMNÍ, PŘÍPADNĚ I TITULY)
Ing. Eva Lukášková, Ph.D.	Linda Šebestová

NÁZEV PRÁCE	Vytvoření produktu cestovního ruchu v jižních Čechách
-------------	---

Úroveň splnění tématu BP	A	B	C	D	E	F
stupeň splnění cíle	X					
logická stavba práce a návaznost částí		X				
hloubka provedené analýzy	X					
vhodnost použitých metod	X					
úroveň použití metod	X					
závěry práce	X					
vlastní přínos studenta k tématu	X					
význam pro teorii / praxi	X					

Splnění formálních náležitostí BP	A	B	C	D	E	F
práce s literaturou, citace	X					
úprava práce – text, grafy, tabulky, ...		X				
styl, jasnost formulací		X				
gramatická úroveň, překlepy	X					
samostatnost a aktivita studenta při zpracování	X					
stanovení a plnění harmonogramu tvorby práce	X					
spolupráce s vedoucím práce	X					

Pro uvedení konkrétních připomínek a otázek k práci, resp. průběhu zpracování použijete druhou, případně i další strany hodnocení.

U obhajoby požadují odpověď na následující otázky:

Bez otázek.

NAVRŽENÁ ZNÁMKA:

(POUŽÍVEJTE STUPNICE A, B, C, D, E, F)

A – VÝBORNĚ

Slovní hodnocení práce:

Bakalářská práce se zabývá velmi zajímavou problematikou vytvoření produktu cestovního ruchu ve vybraném, atraktivním regionu. Studentka v teoretické části práce v souladu s jejím zadáním definovala produkt cestovního ruchu a s daným pojmem související tematiku, dále pak cestovní ruch v jižních Čechách a v konkrétní oblasti Vitorazsku. V praktické části je uvedena metodika zpracování práce, dále je navržen konkrétní produkt cestovního ruchu, který se skládá z několika částí. V praktické části sice mohla být více oddělena analytická a návrhová část, nicméně celkově je práce velmi pěkně a pečlivě zpracována, návrh produktu cestovního ruchu je vymezeno a zpracováno komplexně. Práce je zpracována po obsahové i formální stránce odpovídajícím způsobem, literatura je citována dle platné normy. Duplicita se v práci nevyskytují. Práce není plagiát, tištěná i elektronická verze práce vložená do systému se shodují. Studentka k řešení problematiky přistupovala aktivně, pracovala samostatně, využívala možnosti konzultací, dané připomínky respektovala a zapracovala. Splnila zadání práce i její cíl.

Bakalářskou práci **doporučuji** k obhajobě a navrhuji hodnocení: **A - výborně**

Vedoucí bakalářské práce:

V Brně dne 25. 4. 2016